

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ,

д.э.н., профессора **Масловой И.А.**

на диссертацию Дудиной К.Э., выполненную на тему **«УПРАВЛЕНЧЕСКИЙ АНАЛИЗ ФОРМИРОВАНИЯ И АКТУАЛИЗАЦИИ ДОБАВЛЕННОЙ СТОИМОСТИ ПО ЭТАПАМ СОЗДАНИЯ ИННОВАЦИОННОГО ПРОДУКТА»**, представленной на соискание ученой степени

кандидата экономических наук по специальности

08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Мировая экономика находится под воздействием глобализации, которая влияет на факторы устойчивого развития приоритетных сфер экономики, среди которых особое место занимает инновационное производство.

Деятельность инновационного предприятия и результаты его работы зависят от непрерывной последовательности принимаемых управленческих решений, каждое из которых вызывает движение материальных, трудовых и финансовых ресурсов и, в конечном счете, оказывает как благоприятное, так и неблагоприятное воздействие на финансово-экономическое состояние предприятия.

При этом возрастает значение управленческого анализа, то есть, созданы все предпосылки к тому, чтобы рассматривать бухгалтерскую деятельность с учетом ее управленческого аспекта, как это принято в зарубежных компаниях.

В связи с этим особенно актуальными становятся вопросы обеспечения информационных потребностей специалистов и руководителей предприятия с целью обоснования и принятия эффективных решений с помощью управленческого анализа.

Недостаточная разработанность проблемы использования отраслевой специфики управленческого анализа, а также отсутствие трудов в области

организации и методики проведения управленческого анализа формирования и актуализации добавленной стоимости по этапам создания инновационного продукта predeterminedili выбор темы исследования.

Следовательно, выбранная Дудиной К.Э. тематика диссертационного исследования имеет важное научно-исследовательское значение и представляет интерес с практических позиций для целей внедрения системы управленческого анализа формирования и актуализации добавленной стоимости по этапам создания инновационного продукта.

Диссертационная работа имеет классическую структуру и состоит из следующих структурных элементов: введения, в котором определены цель, задачи исследования, научная новизна, теоретическая и практическая значимость; трех глав, по три параграфа в каждой, которые раскрывают основное содержание работы; заключения, в котором отражены выводы и предложения по проведенному исследованию; списка использованных источников.

Анализ содержания и основных положений диссертационной работы позволяет сформировать вывод о том, что поставленная соискателем цель и задачи диссертационного исследования достигнуты в полном объеме. В диссертации большое внимание уделяется: содержанию понятий «добавленная стоимость», «стоимость», «инновационный продукт», «управленческий анализ», принципам формирования и проведения управленческого анализа формирования и актуализации добавленной стоимости по этапам создания инновационного продукта для целей принятия обоснованных управленческих решений менеджерами различного уровня, что подтверждает научную новизну диссертационного исследования.

В 2017 году Дудина К.Э. завершила и представила в диссертационный совет диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук по теме «Управленческий анализ формирования и актуализации

добавленной стоимости по этапам создания инновационного продукта» по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

В ходе работы над диссертацией Дудина К.Э. зарекомендовала себя с положительной стороны как высококвалифицированный специалист в области разработки научно-методических рекомендаций по вопросам управленческого учета формирования и актуализации добавленной стоимости в инновационном производстве. Соискатель творчески подходил к изучению большого числа научных трудов и публикаций отечественных и зарубежных ученых по исследуемой теме и смежным проблемам.

Считаю, что диссертационная работа Дудиной К.Э. имеет серьезную научную новизну, высокую теоретическую и практическую значимость.

Результаты диссертационного исследования соискателя широко апробированы, докладывались и получили одобрение на 9 международных, всероссийских научных и научно-практических конференциях. Основные положения опубликованы в 18 работах, авторский объем которых составляет 5,93 п.л., в том числе 9 статей, опубликованных в ведущих рецензируемых научных журналах перечня ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации.

Научные рекомендации диссертанта приняты к использованию в учебном процессе ФГБОУ ВО «ОГУ им. И.С. Тургенева», а также внедрены в практическую работу на коммерческих предприятиях Орловской областей.

Считаю, что диссертационная работа Дудиной К.Э. имеет серьезную научную новизну, высокую теоретическую и практическую значимость. Диссертационная работа выполнена в соответствии с предъявляемыми требованиями, текст диссертации изложен ясно и последовательно.

Считаю, что данное диссертационное исследование Дудиной Кристины Эдуардовны выполнено на высоком научном уровне, соответствует требованиям п. 9 Положения «О порядке присуждения ученых степеней», предъявляемым ВАК России к кандидатским диссертациям, а его автор,

заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Научный руководитель –

доктор экономических наук,

профессор кафедры

экономической безопасности

ФГБОУ ВО «ОГУ им. И.С. Тургенева»

Маслова И.А.

Контактные данные:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева»; 302026, Орловская область, г. Орел, ул. Комсомольская д. 95., тел. (4862) 751-318, E-mail: info@oreluniver.ru

Маслова Ирина Алексеевна, профессор кафедры экономической безопасности Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева», доктор экономических наук, тел. (4862)41-98-60, E-mail: tera_27@mail.ru

